

# АКАДЕМИЧЕСКИЙ В ГОСТЯХ У ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ

родными артистами Узбекской ССР И. Болтаевой, Я. Абдуллаевой, А. Турдыевым, Т. Султановой, с заслуженными артистами УзССР И. Алиевой, Э. Мамекбаевой и другими.

НА ДНЯХ в нашу область прибыл Государственный академический ордена Ленина Узбекский театр драмы имени Хамзы. В Маргилане идут первые спектакли гостей.

Какие задачи поставили перед собой мастера узбекской сцены в связи с этой поездкой? Чем они порадуют зрителя? С такими вопросами обратился наш внештатный корреспондент М. Леучев к директору театра А. А. Абдуллаеву.

— Наш коллектив,—сказал т. Абдуллаев,—стремится идти в ногу со временем, живо откликаясь на все важнейшие события в жизни страны. Вот и сейчас, выехав на гастроли в Ферганскую долину, мы руководствуемся постановлением марттовского Пленума ЦК КПСС. Ставим своей целью как можно больше показать драматических произведений, в первую очередь для сельского зрителя.

Мы уже побывали в Андюканской области. Труженики хлопкового гиганта за 40 дней просмотрели более шестидесяти спектаклей. Теперь начались встречи со зрителем нашей области. Мы выступим с творческими отчетами в Куванском, Ахунбабаевском, Алтыарыском, Багдадском и других районах, а также в городах.

Театр привез с собой почти все новые спектакли, за исключением

«Гамлета», которого он показывал и на предыдущих гастролях в 1963 году. Это «Священная кровь» по пьесе Айбека, «Кровавый мираж» С. Азимова, «Убийца» Уйгуна, «Тополек мой в красной косынке» лауреата Ленинской премии Ч. Айтматова.

Ферганцы встретятся с народными артистами СССР С. Эшантураевой, Н. Рахимовым, О. Хужаевым, с на-

Своеобразный экзамен будет держать наша молодежь, которой пополнился коллектив за последнее время. Воспитанники ташкентского института имени А. Н. Островского во многих спектаклях исполняют ответственные роли.

Пожелаем славному коллективу больших творческих успехов. Добро пожаловать!—говорят ферганцы.

3 АВГ 1985

«ФЕРГАНСКАЯ ПРАВДА»

г. Фергана